

## అగ్నిమాపక వారోత్సవాల పోస్టర్ను ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ ప్రతినీధి : అగ్నిమాపక వారోత్సవాల పోస్టర్ను హన్మకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్సా పట్నాయక్ శనివారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ 14 నుండి 20 వరకు అగ్నిమాపక వారోత్సవాలు జరుగుతాయని, అగ్ని ప్రమాదాలు జరుగకుండా ప్రజలకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించాలని అన్నారు. అగ్ని ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే 8712699304, 8712699305 మొబైల్ నెంబర్లకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి భగవాన్ రెడ్డి, సహాయ అధికారి జయపాల్ రెడ్డి, హన్మకొండ, వరంగల్ జిల్లాల అగ్నిమాపక కేంద్రాల స్టేషన్ ఫైర్ ఆఫీసర్లు రవీందర్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

ఆదివారం

14 ఏప్రిల్, 2024

పేజీలు : 06

## ఏజెన్సీలో నయామ్ దండా

చెరువులను మింగేస్తున్న కబ్జాదారులు  
మాయమవుతున్న చెరువులు కుంటలు

ప్రజాపక్షం/ఏటూరు నాగారం : ములుగు జిల్లా ఏటూరు నాగారం మండల కేంద్రంలోని కులవారి గణపురం సర్వేనెంబర్ 220లో 105. ప్రభుత్వ స్థలం. సర్వేనెంబర్ 221 లో 120. ప్రభుత్వ స్థలం. సర్వే నెంబర్ 222లో 10 ప్రభుత్వ స్థలం ఉంది. 209 ప్రభుత్వ స్థలం. సర్వేనెంబర్ 210 లో ప్రభుత్వ స్థలంలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా షెడ్యూల్ ఏరియాలో ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో చట్టాలకు విరుద్ధంగా కొంతమంది ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఇతర ప్రాంతాల నుండి వలసవారులు అక్రమంగా నివాసాలు అక్రమంగా సాగు నిరంతరం కొనసాగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలు, స్థానిక రెవెన్యూ అధికారులకు పెద్ద మొత్తంలో మూడు పూలు చెల్లించి ఏడెచ్చగా చెరువులు కుంటలను మింగేసి బొలా అంతస్తుల నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. గతంలో రెవెన్యూ అధికారులు ఈ ప్రాంతంలో చెరువులను కుంటలను కాపాడడం కోసం స్ట్రీంట్ కొట్టించి ప్రభుత్వ స్థలం ఎవరు ఆక్రమించినా చర్యలు తీసుకుంటామని బోర్డులు పాతారు. ఇప్పుడు ఆ బోర్డులు మాయం అయిపోయాయి. రెవెన్యూ అధికారులు జెసిబి తో తీసిన కాల్య పూడ్చివేసి నిర్మాణాలు చేపట్టారు. ఆకుల వారి ఘనపురం సర్వే నెంబర్ 55 లో 5 09 సర్వేనెంబర్ 66 లో 08



సర్వేనెంబర్ 203 లో 271.28 సర్వే నెంబర్ 209.125 ఎకరాల 26 గుంటలు, సర్వే నెంబర్ 210 23 ఎకరాల 35 గుంటలు. సర్వే నెంబర్ 211లో మూడెకరాల 8 గుంటలు, సర్వేనెంబర్ 213లో 8 ఎకరాల 38 గుంటలు, సర్వేనెంబర్ 222 లో 01 ఎకరం 5 గుంటలు, సర్వేనెంబర్ 247 లో 78 ఎకరాల 28 గుంటలు, ఏజెన్సీ షెడ్యూల్ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ భూములు కలవు, కాగితాలకే పరిమితమైన ప్రభుత్వ భూములు.. కబ్జా కూరల్లో నుండి ప్రభుత్వ భూములకు విముక్తి కలిగేది ఎప్పుడు.. ఇనాం భూములు.. అసైన్డ్ భూములు కొంతమంది విక్రయించిన వారికి కూడా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎకరాలకు ఎకరాలు ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో అగ్రవర్గాలకు పెద్ద ఎత్తున లక్షల్లో ముడుపులు తీసుకొని అసైన్డ్ ఇనాం భూములు పట్టా చేసిన రెవెన్యూ మహాసభావులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర



సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాసంస్థలు ఏటూరు నాగారం కి ఎక్కల గ్రామం సర్వేనెంబర్ 146/1 14 ఎకరాల భూమి హద్దులు ఏర్పాటు చేసిన భూమి ఏడ పోయింది. మైన్స్ మినరల్స్ ఇసుక మెట్ల వేసిన భూమికి ప్రభుత్వ అసైన్డ్ భూమికి ఇసుక అనుమతులు ఇవ్వడం విద్వేషంగా ఉంది. 1930 డిసెంబర్ 15వ తేదీకి పూర్వం నుంచి ఏజెన్సీ అటవీ ప్రాంతాలలో నివసిస్తున్న గిరిజన నేతరులు మూడు తరాలుగా ఉంటే హక్కులు కల్పించాలని చట్టం చెబుతుంది ఇక్కడ ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో ఎంతమందికి ఎన్ని ఎకరాలు ఇంటి స్థలాలకు సాగుభూమికి పట్టాలి ఇవ్వడం జరిగింది. ఇతర ప్రాంతాల నుంచి వలసవారులు ఏటూరు నాగారానికి వలస వచ్చి ఇతర ఇతర సంఘాల ముసుగులో స్వచ్ఛంద సేవా ముసుగులో ఈ ప్రాంతంలోకి చొరబడి ఈ ప్రాంత వనరులు సంపద తమవేనంటూ నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి భూ దందాలు కబ్జాలకు పాల్పడుతూ నయామ్ దందాలు చేస్తున్న వారికి చోట నోట నాయకులు అండదండలు ఉండడంతో ఏజెన్సీలో కబ్జాదారుల అగడాలు రోజురోజుకూ మితిమీరి పోతున్నాయి. కొంతమంది ఏకంగా పాత్రీయ ముసుగు ధరించి ఐడి కార్డులు ధరించి బెదిరింపులకు పాల్పడుతూ భూ కబ్జాలకు పాల్పడుతూ జర్నలిజానికి చెడ్డ పేరు తీసుకొస్తున్నారని ఏజెన్సీ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజలు వాపోతున్నారు.

## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విప్లవ పోరాటాలపై

### కొనసాగిస్తున్న హత్యాకాండను వ్యతిరేకించండి

ప్రజాపక్షం/ములుగు జిల్లా ప్రతినీధి/వెంకటాపురం(నూగూరు) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విప్లవ పోరాటాలపై కొనసాగిస్తున్న హత్యకాండను, సరహంతక దాడులను వ్యతిరేకించాలని, ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండలంలో పట్టపదా వద్ద గ్రేహౌండ్స్ పోలీసులు చేసిన ఏకపక్ష దాడిని ఖండించాలని, ప్రజాస్వామిక వాతావరణాన్ని నెలకొల్పే ఉద్యమాలను చేపట్టాలని భారత కమ్యూనిస్టు మావోయిస్టు పార్టీ అధికార ప్రతినీధి జగన్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ములుగు జిల్లా వెంకటాపూర్ మండలం బీజాపూర్ బార్డర్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గ్రేహౌండ్స్ బలగాలు 2024 ఏప్రిల్ 24 తేదీన మా పిఎల్లీపి బలగాలపై దాడి చేశాయని, ఎన్ఐబి పోలీసులు తెలంగాణకు కూలీకి వెళ్తున్న సాధారణ ప్రజలను అక్రమంగా అరెస్టు చేసి మావోయిస్టుల సమాచారం చెప్పాలని లేకుంటే ఎన్కౌంటర్ చేస్తామని, కేసులు పెడతామని, జైళ్లో పెడతామని బెదిరింపులకు గురి చేసి, వేధించి ఇన్ఫార్మర్లుగా మార్చుకున్నారన్నారు. ఈ దాడిలో ముగ్గురు ప్రజావీరులు భూపాలపల్లి కాటారం మండలం అంకుశాపురంకు చెందిన అన్నె సంతోష్ (శ్రీధర్, సాగర్), చత్తీన్ గడ్ రాష్ట్రం, బీజాపూర్ బైరాన్ గడ్ ఖాక్

లోని ఏటపాడు గ్రామస్తులు కామ్రెడ్ అప్పారావు సీమన్స్ పార్టీ కమిటీ సభ్యుడు, బీజాపూర్ జిల్లా గంగులూర్ ఏరియాలోని పుంబాడ గ్రామానికి చెందిన పూనెం లక్ష్మణ్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు దేశ వ్యాప్త విప్లవోద్యమాన్ని సమూలంగా నిర్మూలించే లక్ష్యంతో విప్లవ ప్రతిఘాతుక కాంగ్రెస్ ఆపరేషన్లను తీవ్రతరం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి ఐదు నెలలు కూడా గడువకుండానే విప్లవకారులపై దాడులకు తెగబడుతుండన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉండగా కెసిఆర్ నిరంకుశ పాలన పోవాలంటే సకలైక్లు రావాలని పిలుపునిచ్చిన రేవంత్ రెడ్డికి, సరేంద్రమోడిని, ఆదానిని కలిసిన తర్వాత అదే సకలైక్లు తీవ్రవాదులుగా కనబడుతున్నారు. ప్రజలు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సంయుక్తంగా విప్లవకారులపై, ప్రజాస్వామిక వాదులపై కొనసాగిస్తున్న దాడులను ఖండించాలని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తలపెడుతున్న కగార్ దాడిని నిరిసిస్తూ 15వ తేదీన ఇచ్చిన సిఆర్బి బండు పిలుపును విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

## పోలీస్ స్టేషన్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ



ప్రజాపక్షం/ నర్సంపేట : నర్సంపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూరూ ఆకస్మికంగా శనివారం తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణాన్ని పరిశీలించారు. స్టేషన్ లో సమోదైన కేసుల వివరాలు, రికార్డులను పరిశీలించారు. పెండింగ్ కేసుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

## సంఘవిద్రోహశక్తులపై నిఘా ఉంచాలి

ఎన్నికల్లో నిష్పక్షపాతంగా విధులు నిర్వహించాలి  
జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే  
లేకుమట్ల పోలీస్ స్టేషన్ న తనిఖీ చేసిన ఎస్పీ

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినీధి : సంఘ విద్రోహ శక్తులపై నిరంతరం నిఘా ఉంచాలని జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే అన్నారు. శనివారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా పోలీస్ స్టేషన్ ను జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. స్టేషన్ లో రికార్డ్స్, కేసుల పురోగతి పరిశీలించారు. సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎన్నికల్లో నిష్పక్షపాతంగా విధులు నిర్వహించాలని, సంఘ విద్రోహ శక్తులపై నిఘా ఉంచాలని, తరుచుగా వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించాలని సూచించారు. తదుపరి సిబ్బంది సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్రమ ఇసుక రవాణా మీద కఠిన చర్యలు తీసుకుంటా



మని, ఎవరైనా పోలీస్ వారి ఆదేశాలు ధిక్కరిస్తే కేసులు నమోదు చేసి జైల్లోకి పంపిస్తామని, తీరు మార్చుకోకుంటే పిడి యాక్ట్ కూడా నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. మానేరు వాగులో నూ అక్రమ ఇసుక రవాణా చేసే అవకాశం వున్న స్థలాలను పరిశీలించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్పీ ప్రసాద్ కు సూచనలు చేశారు. ఎస్పీ వెంట భూపాలపల్లి డిఎస్పీ సంపత్ రావు, చిట్టాల సీఐ మల్లేష్ వున్నారు.









